

Главные события и решения недели

- Утверждён план основных мероприятий, проводимых в рамках военно-патриотического месячника, посвящённого Дню защитника Отечества на территории Анучинского округа.
- В МФЦ появилась возможность распечатать и заверить документы из «Бюслуг».
- Партнёрами социального проекта «Карта «Приморец» в Анучинском округе стали магазины «Подсолнух» и «Меркурий».
- Прошло первое в новом году заседание комиссии по делам несовершеннолетних Анучинского округа.
- На заседании муниципального проектного комитета прошёл отбор проектов к участию в госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий» в рамках целевой программы «Современный облик сельских территорий» на 2024 - 2026 гг.
- Решением оперативного штаба администрации Анучинского округа в связи с аномально пониженными температурами на территории округа с 20 января введён режим повышенной готовности.

Итоги частичной мобилизации

Рабочее совещание по подведению итогов частичной мобилизации прошло в актовом зале администрации Анучинского округа в пятницу, 20 января.

В нём приняли участие: глава Анучинского округа Сергей Алексеевич Понуровский, военный комиссар г.Арсеньева, Анучинского и Яковлевского районов Приморского края майор Евгений Иванович Жиненко, начальник отдела планирования Арсеньевского военкомата Елена Александровна Слинько, главный специалист по мобилизационной работе администрации Сергей Николаевич Герасимчук, начальник отдела ЗАГС Ольга Николаевна Холохоренко, специалисты администрации и военно-учётного стола, начальники территориальных отделов.

Участники совещания обсудили итоги частичной мобилизации и возникшие при её проведении проблемы, а также способы эффективного взаимодействия.

ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ – 2023



В минувший четверг, 19 января, состоялось первое в этом году заседание муниципального проектного комитета. В повестке дня значилось два пункта: о работе по реализации проектов/программных мероприятий на территории Анучинского МО в 2023 году; о выполнении плановых значений Дорожной карты «Цифровая зрелость экономики и социальной сферы в АМО». В работе комитета приняли участие глава администрации АМО С.А.Понуровский, его заместители А.А.Янчук, И.В.Дубовцев, руководители отделов администрации, курирующие те или иные направления, специалисты МОУО и ИДЦ: А.А.Суворенков, О.В.Ведерникова, Н.Т.Федоренко, М.В.Суляндзига.

Тема обсуждения – отбор проектов к участию в госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий» в рамках целевой программы «Современный облик сельских территорий» на 2024 - 2026 гг.

По информации главного специалиста ФГУ И.В.Скориковой, в Анучинском муниципальном округе ведутся работы в рамках муниципальных программ на 2020-2024 годы: «Развитие образования в АМО»; «Развитие физической культуры, спорта и туризма»; «Сохранение и развитие культуры»; «Обеспечение качества услугами жилищно-коммунального хозяйства»; «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения»; «Благоустройство территории АМО». В 2023 году будут выполняться капитальные ремонты кабинетов «Точка роста»; приобретение и поставка спортивного инвентаря, оборудования для развития массового спорта; проведение работ по сохранению объекта культурного наследия «Памятник парижанам, погибшим в 1922 году в боях с японско-американскими империалистами»; капитальный ремонт сетей водоснабжения в селе Тихоречное; асфальтирование улиц Чапаева и Центральная в Анучино; устройство уличного освещения в сёлах Рисовое, Анучино, Корниловка,

Нововарваровка, Ихоречное, Новотроицкое; благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов по улице Банивура 10,10а в Анучино и устройство пешеходной дорожки в селе Гражданка. В рамках инициативного бюджетирования «Твой проект» будет выполнен капитальный ремонт сельского Дома культуры в Еловке и установлена детская игровая площадка в селе Гражданка.

На заседании Проектного комитета были рассмотрены практические вопросы реализации данных мероприятий.

В 2022 году на территории Анучинского округа были проведены следующие работы: ремонт спортивного зала в школе с.Виноградовка; благоустройство территории Анучинской школы; кап.ремонт кабинетов «Точка роста» в школах с.Новогордеевка и с.Гражданка; отремонтирован памятник землякам, погибшим на фронтах ВОВ в 1941 – 1945 гг.; проведено благоустройство придомовых территорий и общественных территорий; ремонт дорог и устройство уличного освещения. В рамках нацпроектов: проведён кап.ремонт Дома культуры с.Анучино («Культура»); устройство скейт-площадки «Анучинография». Реализованы инициативы в рамках конкурса «Твой проект»: детская площадка с.Чернышевка и «ЗОЖник» с.Продково.

Воспитать патриотов

План основных мероприятий, проводимых в рамках военно-патриотического месячника, посвящённого Дню защитника Отечества утверждён на организационном со-

Защита прав несовершеннолетних

Первое в новом году заседание комиссии по делам несовершеннолетних Анучинского округа прошло в актовом зале